### 略歴

氏名 寳金清博(ほうきん きよひろ)

生年月日 1954年 (昭和29年)9月24日生まれ

### 現職

北海道大学大学院医学研究科神経病態学講座脳神経外科学分野 教授

₹060-8638

札幌市北区北15条西7丁目

#### 履歴

1979年 北海道大学医学部卒業

1991年 北海道大学脳神経外科助手

1992年 同講師

2000年 同助教授

2001年 札幌医科大学脳神経外科教授

2006年 札幌医科大学付属病院副院長(医療安全担当)

2010年3月 北海道大学大学院医学研究科脳神経外科学分野 教授

2010年9月 北海道大学病院副病院長

#### 専門

脳卒中の外科治療、脳血行再建術、もやもや病の外科治療、脳虚血の基礎・臨床研究 磁気共鳴画像法、医療安全・医療倫理

### 留学

1986年—1989年 米国カリフォルニア大学デービス校客員研究員にて磁気共鳴医学研究 1996年 文部省在外研究員として米国スタンフォード大学、英国王立神経研究所等に留学

#### 主な学会役職

日本学術会議連携会員、日本脳神経外科学会理事、日本脳卒中学会理事、日本脳循環代謝 学会理事、米国脳神経外科アカデミー会員、米国心臓病学会(AHA)会員、米国脳神経 外科学会会員、米国脳神経外科コングレス会員

## 受賞曆

1995年 第22回かなえ医学助成奨励賞

1999年 日本脳卒中の外科学会賞(鈴木賞)

# 2007年 北海道医学賞

# 編集委員等

編集委員長:脳神経外科速報

編集委員: Neurosurgical Review、Neurologica-Medico Chirurgica (日本脳神経外科学会機関誌)、Journal of Stroke and Cerebrovascular Disease (日本脳卒中学会英文機関誌)、脳神経外科(医学書院)

# 特許

識別番号:110000338

名称:改善された増殖能を有する細胞およびその評価方法